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1. Goldene Bibliothek der Bildung und des Wissens. Band II. Ratgeber in Rechtslachen fur 

Geschaft und familie. Eine gemeinverstandliche Rechts und Gesekeskunde fur jedermann unter 

Berucksichtigung des neuen Burgerlichen Gesekbuches. Revidiert von dr jur. Ehrlich, Rechtsanwald 

bei dem Kgl. Land und Umtsgericht Hannover. Verlag von F. E. Bilz, Leipzig, ok. 1910 

2. Goldene Bibliothek der Bildung und des Wissens. Band III. Grundzuge der 

Volkswirtsfchaftslehre und Burgerkunde. Eine gemeinverstandliche Abhandlung uber alles sozial 

und politilch Wissenswerte. Oskar Hoffmann. Verlag von F. E. Bilz, Leipzig, ok. 1910 

3. Spuren des Prometheus. Der Aufstieg der Menschheit zwischen Naturgeschichte und 

Weltgeschiichte. Joachim Herrmann. Urania Verlag Leipzig, 1975 

4. Es glantz ein stern. Von Gertrud Scheip. Wien, Verlagsgesellschaft, 1991 

5. Ein Muncher im Himmel, eine geschichte von Ludwig Thoma nach der Interpretation von 

Adolf Gondrelln verfilmt. Suddeutscher Verlag, 1978 

6.  Die Marien Basilika in Krakau. Fuhrer. Michał Rożek. Wydawnictwo św. Stanisława BM, 

Kraków 2001 

7. Basilique Notre Dame de Cracovie. Guide. Michał Rożek. Wydawnictwo św. Stanisława BM, 

Kraków 2001 

8.  Joseph Haydn. Leben und Wir des grossen Meisters. Von Alfred Schnerich. Wien, 

Osterreichischer Schulbucherverlag, 1923 

9. Tiere der Welt. Band 2, Reptilen/Amphibien/Fische. Fritz Merwald, ilustrationen, Hermann 

Summersberger. Linz, Rudolf Trauner Verlag, 1967 

10.  Jamboree Logboek 1937. Den Haag Natoinal Hoofdkwartier NPV, 1937 

11. Friedrich von Schiller, Band 7. Maria Stuart. Die Jungfrau von Orleans. Friedrich von Schiller. 

Leipzig, Bibliographisches Institut, ok 1944 

12. Friedrich von Schiller, Band 8. Die Braut von Messina. Anmerkungen zu Band 5.8. Wilhelm 

Tell. Leipzig, Bibliographisches Institut, ok 1944 

13. Von Seele zu Seele. Briefe an gute Menschen. Von Pieter Lippert S.J. Freiburg im Breisgau,  

Herder und CO. G.m.b.H. Verlagsbuchhandlung, 1941 

14.  Weihnachtsgaste. Eine Geschichte von Jacques Prevert mit Bildern von Elsa Henriquez. 

Frankfurt am Main, Insel Verlag, copyright 1981. 

15.  Taschenworterbuch der englischen und deutschen Sprache. Mit Angabe der Aussprache 

nach dem phonetischen System der Methode Toussaint Langenscheidt. Teil, 1 English Deutsch.  



Zusammengestellt von E. Muret. Berlin Schonenberg, Langenscheidtsche Verlagsbuchhandlung, ok. 

1912 

16. Schillers sammtliche Werke in sechs Banden. Band 1. Lepzig, A. H, Payne, 1867 

17. Schiller Werke. Gedichte, Gemele. Mit Einleitung und Erlauterungen von Georg Witkowski. 

Leipzig, H. Fikentscher, ok. 1920 

18. Schiller Werke. Vermichte Aufsatze Philosophische Aufsatze 1. Mit Einleitung und 

Erlauterungen von Georg Witkowski. Leipzig, H. Fikentscher, ok. 1920 

19.  Spielplan. Schauspielfuhrer von der Antike bis zur Gegenwart. Band 1. Georg Hensel. Berlin 

Darmstadt Wien, Deutsche Buch Gemeinschaft C.A. Koch Verlag, copyright 1986 

20. Spielplan. Schauspielfuhrer von der Antike bis zur Gegenwart. Band 2. Georg Hensel. Berlin 

Darmstadt Wien, Deutsche Buch Gemeinschaft C.A. Koch Verlag, copyright 1986 

21. Schiller Werke. Macbeth, Der Parasit, Der Neffe als Onkel, Phadra. Mit Einleitung und 

Erlauterungen von Georg Witkowski. Leipzig, H. Fikentscher, ok. 1920 

22. Schiller Werke. Philosophische Aufsatze 2. Uber die asthetische Erziehung des Menschen,  

mit Einleitung und Erlauterungen von Georg Witkowski. Leipzig, H. Fikentscher, ok. 1920 

23. Schiller Werke. Geschichte des Dreisigjahrigen Kriegs Mit Einleitung und Erlauterungen von 

Georg Witkowski. Leipzig, H. Fikentscher, ok. 1920 

24. Schiller Werke. Geschichte des Abfalls der vereinigten Niederlande von der spanischen 

Regierung. Mit Einleitung und Erlauterungen von Georg Witkowski. Leipzig, H. Fikentscher, ok. 1920 

25. Schiller Werke. Erzahlungen der Geisterseher Historische Aufsatze. Mit Einleitung und 

Erlauterungen von Georg Witkowski. Leipzig, H. Fikentscher, ok. 1920 

26. Meisetrwerke deutscher Klassiker. Schiller, Band 1. Eingeleitet von Herman Janken. Berlin 

Schonenberg, Peter J. Destergaard Verlag, ok. 1920 

27. Meisetrwerke deutscher Klassiker. Schiller, Band 3. Eingeleitet von Herman Janken. Berlin 

Schonenberg, Peter J. Destergaard Verlag, ok. 1920 

28. Schillers sammtliche Werke in zwolf Banden. Band 7 von Gustav Karpeles. Leipzig, Max 

Hesse Verlag, 1899 

29. Taschenworterbuch der spanischen und deutschen Sprache. Mit Angabe der Aussprache 

nach dem phonetischen System der Methode Toussaint Langenscheidt. Teil, 1 Spanisch Deutsch. 

Neubearbeitung von Th. Schoen und Teodosio Noeli. Berlin Schonenberg, Langenscheidtsche 

Verlagsbuchhandlung, ok. 1912 

30. Und ewig singen die Walder. Roman. Trygve Gulbranssen. Muchen, Albert Langen, Georg 

Muller Verlag, copyright 1936 

31.  Taschenworterbuch der italienischen und deutschen Sprache. Mit Angabe der Aussprache 

nach dem phonetischen System der Methode Toussaint Langenscheidt. Teil, 1 Italienisch Deutsch.  



Zusammengestellt von Gustavo Sacerdote. Berlin Schonenberg. Langenscheidtsche 

Verlagsbuchhandlung, ok. 1910 

32. Schillers sammtliche Werke in sechs Banden. Band 4. Lepzig, A. H, Payne, 1867 

33.  Lessings. Samtliche Werke in sechs Banden. Band 1. Mit Einleitung von Robert Petsch. 

Berlin und Leipzig, Th. Knaur Nachf., ok 1900 

34. Lessings. Samtliche Werke in sechs Banden. Band 3. Mit Einleitung von Robert Petsch. Berlin 

und Leipzig, Th. Knaur Nachf., ok 1900 

35. Lessings. Samtliche Werke in sechs Banden. Band 5. Mit Einleitung von Robert Petsch. Berlin 

und Leipzig, Th. Knaur Nachf., ok 1900 

36.  Sturmflut. Historischer Roman. Band 2. Von Heinrich Sienkiewicz, nach dem polnischen 

ubersetzt von E. U. R. Ettlinger. Einsiedeln Waldshut Koln, Verlagsanstalt Benzinger und C.o. A. G., 

1906 

37.  Schiller. Seine Dichtungen in vier Banden. Wallenstein, Maria Stuart, Die Jungfrau von 

Orleans, Wilhelm Tell. Band 3. Herausgegeben und eingeleitet von Erwin Marquardt. Berlin, Verlags 

und Vertriebs G.m.b.h., 1924 

38.  Die dritte Walpurgisnacht. Karl Kraus. Munchen, Kosel Verlag, 1965 

39.  Im Strom unserer Zeit, aus Briefen eines Ingenueurs. Band 1, Lehrjahre. Von Max Eyth. 

Heidelberg, Carl Winter Universitatsbuchhandlung, ok. 1909 

40. Peter Roseggers Werke. Gedenkausgabe. Auswahl in sechs 6 Bänden. Erdsegen Vertrauliche 

Sonntagsbriefe eines Bauernknechtes. Von ein kulturroman von Peter Rosegger. Leipzig, L. 

Staackmann Verlag, 1930 

41. Damonen, roman. Band 1.  F. M. Dostojewski. Berlin, Deutsche Buch Gemeinschaft, ok. 1925 


